
KASUTAJATE JUHT
ANDROID TAHVEL

Palun tutvuge põhjalikult selle toote kasutamise juhendiga ja hoidke seda 
tulevaseks kasutamiseks.

Rakendused ja teatised
*Kontrolli hiljuti avatud rakendusi
*Kontrolli kõiki tahvelarvutis olevaid rakendeid
*Määra rakenduste õigused
*Desinstalli kolmandate osapoolte rakendused
*Kohanda rakenduste teatiseseadeid
*Tühjenda rakenduste vahemälu

Aku
*Kuva järelejäänud akuprotsent
*Luba/keela aku säästurežiim
*Kohanda unerežiimi minemise aega

Ekraan
*Kohanda ekraani heledust
*Kohanda fondi suurust ja ekraani suurust
*Määra ekraanisaalver
*Muuda taustapilti
*Kohanda unerežiimi minemise aega

Heli
*Määra meedia, alarmide ja teadete helitugevused
*Määra "Ära segra" eelistused
*Määra teatiste ja alarmide helid
*Lülita sisse/välja ekraani lukustamise, laadimise ja puudutuse helid

Ekraanipilt
*Määra ekraanipildi tegemise viivitusaeg
*Määra ekraanipiltide kausta asukoht
*Lülita sisse/välja "Näita ekraanipildi nuppu olekuribal"

Vihje:
Ekraanipildi tegemiseks vajuta koos heli vähendamise nuppu ja toitenuppu. 
Või lülita sisse "Näita ekraanipildi nuppu olekuribal", seejärel puuduta 
pildistamiseks alumise menüü ikooni.
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ALUSTAMINE
Toite sisse/välja lülitamine
Selleks, et oma tahvelarvuti sisse lülitada, vajutage ja hoidke toitenuppu 
2‒3 sekundit. Valige keel ja seadistage oma tahvelarvuti vastavalt käivitusjuhendile.
Selleks, et tahvelarvuti välja lülitada, vajutage ja hoidke toitenuppu 2 sekundit, 
seejärel vabastage see. Ekraanil kuvatakse "Toide väljas" ja "Taaskäivita". 
Tahvelarvuti väljalülitamiseks puudutage ekraanil "Toide väljas".
Kui tahvelarvuti on külmunud, vajutage ja hoidke toitenuppu 5 sekundit, 
et teostada sunnitud väljalülitamine.

Aku
Tahvelarvutisse on paigaldatud uuesti laaditav Liioon-aku.
Kui kasutate tahvelarvutit ainult aeg-ajalt, soovitame teil aku täielikult 
tühjendada umbes kord kuus.
Ärge visake tahvelarvutit tulle.

Unerežiim
Selleks, lülitage tahvelarvuti unerežiimi, kui see on sisse lülitatud, vajutage
 toitenuppu korraks; taastumiseks vajutage uuesti.

Näpunäide:
Unerežiimi minevaja seadmiseks minge jaotisse Seaded > Ekraan > Uneaeg.

text
Salvestusruum
*Vaata ja halda oma salvestusruumi
Turvalisus ja asukohahted
*Määra ekraani lukustusmustrit, nt parool, PIN, libistusjoon jne.
*Luba/keela kõik teated ekraani lukustamise ajal
*Luba/keela asukohateenused konkreetsetele rakendustele
*Määra, kas parooli sisestamisel kuvatakse see või peidetakse
Kasutajad ja kontod
*Lisa ja halda oma tahvelarvuti kasutajakontosid
Hõlbuskasutus
*Nägemis- ja kuulmispuudega kasutajatele: halda ekraanilugeja, subtiitrite 
ja muude sätete seadistusi
Google
*Määra Google'i teenustega seotud eelistused
Süsteem
*Määra keel
Valige "Keel ja sisestamine" > "Keeled" > "Lisa keel", et lisada oma keel. Pärast 
lisamist tõstke soovitud keel reas ülespoole, hoides ja lohistades sümbolit =.
*Taasta tehasesätted
Valige "Lähtesta valikud" > "Kustuta kõik andmed (tehase lähtestus)", 
et taastada tehasesätted.
*Määra kuupäev ja kellaaeg
*Luba/keela varundamine
*Kontrolli tahvelarvuti üksikasjalikku teavet
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Tagasi

Avakuva

Hilised tegevused

Rakenduste koguaeg.

AVALEHT
Alumise menüü ikoonid

Kodu seaded, vidinad ja taustapildid
Pikalt vajutades tühjale kohal Kodu ekraanil, kuvatakse Kodu seaded, Vidinad ja 
Taustapildid.

Valige "Kodu seaded", et lubada/keelata rakenduste ikoonide automaatne 
lisamine Kodu ekraanile. See kehtib uutele rakendustele, mis on installitud 
Play Poest. Sealt saab ka kiirelt lubada/keelata teavituspunktid (notification dots).

Valige "Vidinad", puudutage ja hoidke ükskõik millist rakendust (nt. Kell) ning 
lohistage see seejärel Kodu ekraanile, et see lisada. Eemaldamiseks lohistage 
see "X Eemalda" kohale.

Valige "Taustapildid", et muuta tahvli praegust taustapilti, valides 
vaiketaustapiltide, interaktiivsete taustapiltide või oma fotode hulgast.

VÕRGUÜHENDUS
Minge Wi-Fi seadetesse Sätete liideses või sisestage otse Kiirseadete kaudu.

Wi-Fi ÜHENDUS

Valige „Võrk ja Internet“ ja lülitage sisse Wi-Fi. Kuvatakse kõik saadaolevad 
Wi-Fi ühendused;

Valige oma Wi-Fi võrk ja sisestage õige parool.

BLUETOOTH-I SEADMEPAARITUS
Palun lülitage sisse Bluetooth nii oma tahvelarvutis kui ka Bluetooth-seadmes.

Valige „Ühendatud seadmed“ ja lülitage sisse Bluetooth;

Valige „Bluetooth“ > „+ Uue seadme sidumine“, et siseneda otsinguvaatesse. 
Saadaolevad seadmed kuvatakse mõne sekundi pärast;

Valige soovitud seade, et saada sidumiskood, ja klõpsake mõlemal seadmel 
nuppu „SUDA“.
Mõnele seadmele rakendub automaatne ühendus.
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RAKENDUSE HALDAMINE
Rakenduse allalaadimine ja installimine

Puuduta ja ava avakuval Play Poe;

Logi oma Google kontoga sisse, otsi ja laadi alla vajalik rakendus.

Rakenduse haldamine
Rakenduse teisaldamine
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see soovitud ekraanile.
Rakenduse eemaldamine avakuvalt
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see X-i kohale, et see 
avakuvalt eemaldada.
Rakenduse desinstallimine
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see prügikasti kohale, 
et rakendus desinstallida.
Rakenduse vahemälu tühjendamine

Mine seadetesse > Rakendused ja teatised;

Vali rakendus > Salvestusruum > TUHISTA VAHMÄLU.

INTERNETIS NAVIGEERIMINE
Enne internetis navigeerimist veendu, et tahvelarvuti on ühendatud töötava 
Wi-Fi võrguga.
Võid kasutada eelinstallitud Chrome'i brauserit või mõnd muud Play 
Poest allalaaditud brauserit.

PÕHISEADED
Kiirseaded
Pühikuge ekraani ülaosast alla, et avada Kiirseaded

Wi-Fi: Puudutage, et ühenduda/langetada ühendust WiFi-võrguga

Bluetooth: Lülitage tahvelarvuti Bluetooth sisse/välja

Mitte segada: Blokeerige heli või vibratsioon pärast selle funktsiooni sisselülitamist

Taskulamp: Selle väikese ikooni puudutamisel lülitatakse välkvalgus kohe sisse

Ekraani automaatpööramine: Lülitage ekraani automaatpööramine sisse/välja

Aku säästurežiim: Lülitage väikese võimsusega režiim sisse/välja

Lennurežiim: Lülitage kõik võrguühendused sisse/välja

Ekraanipilt: Klõpsake "Ekraanipilt", et teha pilt teilt nähtavast liidesest

Puudutage ikooni, et muuta kiirseadetes olevaid valikuid.

Rohkem seadeid
Pühikuge ekraani ülaosast alla ja puudutage seadete ikooni   , et siseneda täielikku 
seadete liidesesse. Või puudutake Avakuval asuvat Seadete ikooni sisenemiseks.

Võrk ja Internet

Ühenduge mis tahes töötava WiFi-ga

Lülitage lennurežiim sisse/välja

Kontrollige andmekasutust

Ühendatud seadmed

Lülitage Bluetooth sisse/välja

Seostage Bluetooth-seadmetega ja kontrollige seostatud seadmeid

Helistage seadmele ja kontrollige helistatavat seadet

Lisage ja kontrollige printereid
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Rakendused ja teatised
*Kontrolli hiljuti avatud rakendusi
*Kontrolli kõiki tahvelarvutis olevaid rakendeid
*Määra rakenduste õigused
*Desinstalli kolmandate osapoolte rakendused
*Kohanda rakenduste teatiseseadeid
*Tühjenda rakenduste vahemälu

Aku
*Kuva järelejäänud akuprotsent
*Luba/keela aku säästurežiim
*Kohanda unerežiimi minemise aega

Ekraan
*Kohanda ekraani heledust
*Kohanda fondi suurust ja ekraani suurust
*Määra ekraanisaalver
*Muuda taustapilti
*Kohanda unerežiimi minemise aega

Heli
*Määra meedia, alarmide ja teadete helitugevused
*Määra "Ära segra" eelistused
*Määra teatiste ja alarmide helid
*Lülita sisse/välja ekraani lukustamise, laadimise ja puudutuse helid

Ekraanipilt
*Määra ekraanipildi tegemise viivitusaeg
*Määra ekraanipiltide kausta asukoht
*Lülita sisse/välja "Näita ekraanipildi nuppu olekuribal"

Vihje:
Ekraanipildi tegemiseks vajuta koos heli vähendamise nuppu ja toitenuppu. 
Või lülita sisse "Näita ekraanipildi nuppu olekuribal", seejärel puuduta 
pildistamiseks alumise menüü ikooni.
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text
Salvestusruum
*Vaata ja halda oma salvestusruumi
Turvalisus ja asukohahted
*Määra ekraani lukustusmustrit, nt parool, PIN, libistusjoon jne.
*Luba/keela kõik teated ekraani lukustamise ajal
*Luba/keela asukohateenused konkreetsetele rakendustele
*Määra, kas parooli sisestamisel kuvatakse see või peidetakse
Kasutajad ja kontod
*Lisa ja halda oma tahvelarvuti kasutajakontosid
Hõlbuskasutus
*Nägemis- ja kuulmispuudega kasutajatele: halda ekraanilugeja, subtiitrite 
ja muude sätete seadistusi
Google
*Määra Google'i teenustega seotud eelistused
Süsteem
*Määra keel
Valige "Keel ja sisestamine" > "Keeled" > "Lisa keel", et lisada oma keel. Pärast 
lisamist tõstke soovitud keel reas ülespoole, hoides ja lohistades sümbolit =.
*Taasta tehasesätted
Valige "Lähtesta valikud" > "Kustuta kõik andmed (tehase lähtestus)", 
et taastada tehasesätted.
*Määra kuupäev ja kellaaeg
*Luba/keela varundamine
*Kontrolli tahvelarvuti üksikasjalikku teavet
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VÕRGUÜHENDUS
Minge Wi-Fi seadetesse Sätete liideses või sisestage otse Kiirseadete kaudu.

Wi-Fi ÜHENDUS

Valige „Võrk ja Internet“ ja lülitage sisse Wi-Fi. Kuvatakse kõik saadaolevad 
Wi-Fi ühendused;

Valige oma Wi-Fi võrk ja sisestage õige parool.

BLUETOOTH-I SEADMEPAARITUS
Palun lülitage sisse Bluetooth nii oma tahvelarvutis kui ka Bluetooth-seadmes.

Valige „Ühendatud seadmed“ ja lülitage sisse Bluetooth;

Valige „Bluetooth“ > „+ Uue seadme sidumine“, et siseneda otsinguvaatesse. 
Saadaolevad seadmed kuvatakse mõne sekundi pärast;

Valige soovitud seade, et saada sidumiskood, ja klõpsake mõlemal seadmel 
nuppu „SUDA“.
Mõnele seadmele rakendub automaatne ühendus.
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RAKENDUSE HALDAMINE
Rakenduse allalaadimine ja installimine

Puuduta ja ava avakuval Play Poe;

Logi oma Google kontoga sisse, otsi ja laadi alla vajalik rakendus.

Rakenduse haldamine
Rakenduse teisaldamine
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see soovitud ekraanile.
Rakenduse eemaldamine avakuvalt
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see X-i kohale, et see 
avakuvalt eemaldada.
Rakenduse desinstallimine
Vajuta rakendusele ja hoia seda all, seejärel lohista see prügikasti kohale, 
et rakendus desinstallida.
Rakenduse vahemälu tühjendamine

Mine seadetesse > Rakendused ja teatised;

Vali rakendus > Salvestusruum > TUHISTA VAHMÄLU.

INTERNETIS NAVIGEERIMINE
Enne internetis navigeerimist veendu, et tahvelarvuti on ühendatud töötava 
Wi-Fi võrguga.
Võid kasutada eelinstallitud Chrome'i brauserit või mõnd muud Play 
Poest allalaaditud brauserit.
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TÕRKEOTSING
K1. Tahvelarvuti ei lülitu sisse.

Taaskäivita tahvelarvuti pärast 30-minutilist laadimist;
Vajuta toitenuppu, et kontrollida, kas tahvelarvuti on ooterežiimis;
Vajuta ja hoia toitenuppu 5 sekundit, et tahvelarvuti välja lülitada, seejärel 
taaskäivita see;

Vajuta nõelaga Lähtestusnuppu (Reset), et tahvelarvuti taaskäivitada.
K2. Tahvelarvuti ei lae.
Veendu, et USB-kaabel on korralikult ühendatud laadimispordiga;
Proovi mõnda muud ühilduvat USB-kaablit ja adapterit.
K3. Töötamise ajal kuvatakse veateade.
Desinstalli veateatega rakendus ja lae see seejärel uuesti alla ning installi;
Vajuta nõelaga Lähtestusnuppu (Reset), et tahvelarvuti taaskäivitada.
K4. Arvuti ei tuvasta tahvelarvutit.
Veendu, et tahvelarvuti on sisse lülitatud;
Proovi mõnda muud USB-kaablit;
Proovi mõnda muud arvuti USB-porti;
Vali tahvelarvuti arvutiga ühendamisel mitte "Laadi seda seadet", vaid "Kandke 
faile" või "Kandke fotosid (PTP)".

K5. Tahvelarvuti ei ühendu Wi-Fi-võrguga.
Veendu, et tahvelarvuti Wi-Fi on sisse lülitatud;
Veendu, et sisestasid Wi-Fi-ühenduse loomisel õige parooli;
Taaskäivita ruuter;
Veendu, et ruuteri seadetes pole filtreerimise seadistust või seadmete ühendamise 
piirangut;Unusta praegune Wi-Fi-võrk, lähtesta ruuter ja ühendu Wi-Fi-võrguga uuesti.

K6. Tahvelarvuti mälumaht pole piisav.
Kustuta rakendused, mida sa ei kasuta;
Puhasta rakenduste vahemälu regulaarselt;
Paigalda microSD-kaart mälu laiendamiseks


